Motion till Pinschersektionens årsmöte 2009
                 20081214
Anpassning av valphänvisning
Bakgrund; I Sverige har vi en relativt snäv ”godkänd” avelsbas som är svår att under ett par år förändra, det kräver långsiktig planering och mycket arbete. 

Uppfödare har här ett stort ansvar. Ett ansvar att våga använda hundar som kanske inte, vid första anblicken ser ut att vara ”korrekta” i alla aspekter. 
Hundar som skulle kunna användas i parningskombinationer och gynna avelsbasen på lång sikt.
Jag anser att man bör justera reglerna på valphänvisning, vad gäller gulmarkering och att man i stället sätter ut samtliga meriter (hälsa, utställning, spår, agility, lydnad mm) så att våra valpköpare är medvetna om vad våra hundar har för samlade meriter och därefter kan prata med olika uppfödare och välja den som verkar rätt för deras önskemål i tanken på pinscher och val av valp. Då redovisar man istället samtliga reella fakta utan given värdering och valpköparen kan själv ta ställning till kullen.
Det finns pinscher av mycket hög kvalité och som kanske dessutom har en härstamning som gör att några av oss kan bredda vår avelsbas, som aldrig visats på en utställning, eller har ex en ålder på 22månader, en HD C men trots det är utmärkta ras representanter. Om man som uppfödare väljer att använda en sådan hane, för att utöka och bredda anser jag inte att det skall bestraffas genom att parningen markeras gul på valphänvisning – vilket därmed i direkt följd leder till att man kan uppfattas som oseriös, får svårare att sälja valparna och kanske ett mindre urval av presumtiva valpköpare.
Givetvis ska man uppfylla SKK’s grundregler för att kullen skall få läggas ut på pinschersektionens valphänvisning.

Uppfödare av pinscher i Sverige gör sitt allra yttersta för att rasen skall gå framåt och planerar långsiktigt. De har RAS för ögat i långsiktig planering men behöver kanske ta avsteg från det i kortsiktig planering för bredning av avelsbas – ett avsteg som i dagsläget innebär en gulmarkering på valphänvisningen.
Motion; Att gulmarkeringarna på valphänvisningen tas bort.
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