Motioner till Pinscher sektionen inom SSPK
Motion 1. Ögonlysning ej äldre än 1 år av avelsdjuren för registrering av pinscher valpar. Ögonlysnings intyg ska vara svenskt utfärdat av ögon specialist eller ett så kallat ECVO intyg.

Motivering: det har tydligt skett en ökning av ögon diagnoser av vår ras och rasklubben bör verka för ökad kännedom om ögonstatus på avelsdjuren inom vår ras Pinschern.

Motion 2.  För valphänvisning ska . Ögonlysning ej äldre än 1 år av avelsdjuren för registrering av pinscher valpar. Ögonlysnings intyg ska vara svenskt utfärdat av ögon specialist eller ett så kallat ECVO intyg.

Motivering: det har tydligt skett en ökning av ögon diagnoser av vår ras och rasklubben bör verka för ökad kännedom om ögonstatus på avelsdjuren inom vår ras Pinschern. Det finns inget ögonlysnings intyg som är giltigt mer än 1 år och därför ska valphänvisningen följa dess giltighets tid.

Motion 2. Pinscher sektionen ska arrangera MH årligen till förmån för hundägare som vill få sina hundar mentalbeskrivna.

Motion 3. Mälarpinschern ska dömas av auktoriserad Pinscher domare alt allround domare som kan vår ras.

Motion 4. Rasklubben ska sponsra ögonlysning av hundar över 4 år med 50% av ögonlysnings kostnaden, alt 250:- /hund som är över 4 år. Uppfödare som ska använda hund i avel betalar själv ögonlysning även på hund över 4 år. Detta är till för vanliga hundägare som kan bidra med statistik och kunskap genom att fler äldre hundar blir ögonlysta.

Motivering: Norge och Finland har tagit liknande beslut då de insett vikten av att fler äldre hundar ögonlyses.
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