Motion till Pinschersektionens årsmöte 2009
Av: Claes Hedberg


Minimera antalet uppfödare på förtroendeposter


En rasklubb måste kunna arbeta med frågor om avel, hälsa, sjukdomar etc. Ibland är det inte alltid lätt och det kan vara känsliga frågor. Men ofta sitter det uppfödare på de flesta poster/uppdrag inom klubben, vilket kan skapa en intressekonflikt.


Enskilda hundägare har svårt att få insyn i vad som händer inom klubben, under 2007 och 2008 hölls det slutna uppfödarmöten dit endast uppfödare var inbjudna. Där diskuterade uppfödare bland annat hur enskilda medlemmar inte skulle få nåt att säga till om, och att uppfödare borde ha kontrollen över vissa funktioner inom klubben då enskilda hundägare inte förstår rasens bästa. Man har inte heller velat lämna ut dokument från dessa möten till enskilda medlemmar, vilket tyvärr förstärker intrycket att uppfödare har för mycket makt och missbrukar det.
Detta är en farlig utveckling och visar på risken att beslut inom klubben kanske tas för uppfödarnas bästa vilket inte per automatik behöver betyda ur rasens bästa.
Det står tydligt i rasklubbens stadgar hur rasklubben ska arbeta aktivt för att främja rasen, görs det alltid är den naturliga följdfrågan.

För att rasen Pinscher på ett aktivt sätt ska främjas på bästa sätt bör antalet uppfödare på förtroendeposter minskas.

Motion: Årsmötet beslutar om att rasklubben Pinschersektionen ska arbeta för att minska antalet uppfödare på förtroendeposter inom klubben.
