Motion till Pinschersektionens årsmöte 2009
            20081214
Halvårsvis publicering av pinscherns effektiva avelsbas.

Bakgrund; Pinschersektionen har tidigare köpt in Lathunden som ett hjälpmedel för rasens fortskridande. Det är också med den man kan göra en uträkning av hur den effektiva avelsbasen på pinscher ser ut.
Den effektiva populationen eller avelsbasen är inte ett mått på antal hundar i avel. Det skildrar i stället den takt med vilken en djurstam förlorar ärftlig variation. Vid en avelsbas på exempelvis 50 förlorar djurstammen ärftlig variation i en takt som om bara 25 hanar och 25 honor användes i samtidig avel under slump parning. När avelsbasen eller den effektiva populationen når värden kring 500 eller högre innebär det därför inte att så många djur använts i avel. Den praktiska innebörden är att nästan ingen ärftlig variation går förlorad mellan generationerna. Sådana djurstammar kan därför fortleva över århundraden utan märkbara genetiska skador.

Höga värden för effektiva populationen kan ibland uppnås för små djurstammar.

Det sker då avkommans inavel är obetydligt högre, eller kanske till och med lägre, än föräldragenerationens. Vanligen förekommer sådana värden bara i stammar som tillförs nya obesläktade individer genom importer. Den tillgängliga avelsbasen blir då som regel lägre än den utnyttjade. 
Den eftersträvade nivån på den effektiva avelsbasen bör, enligt Per-Erik Sundgren vara minst 100. Vid värden under 50 är rasens vitalitet allvarligt hotad på grund av alltför snabba genförluster.
Om styrelsen halvårsvis redovisar detta, som utskick eller på hemsidan kan vi uppfödare planera och arbeta framåt med detta i åtanke. 

Motion; Halvårsvis beräkna och delge pinscherns faktiska effektiva avelsbas till uppfödarna.
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