Motion till Pinschersektionens årsmöte 2009
                 20081214
Auktoriserade domare på Mälarpinscher

Bakgrund; Då Pinschersektionen i nuläget anordnar en(1) stor rasspecial med dryga 80-100 deltagande hundar per år anser jag denna skall delges högre status, vad gäller kvalitet och standard än i dagsläget.
Ofta och återkommande talar vi pinscherägare om hur många de utställningar är där domare, ej kunniga på rasens standard är anlitade. Utställningar där rasen får ett domarbyte och att vi ofta upplever att pinschern ses på som en ”oattraktiv” ras att döma. 
Men när det kommer till Mälarpinschern borde det vara en självklarhet att vår rasspecial enbart döms av auktoriserade domare. Att vi själva arbetar för att visa upp den fina, vackra och trevliga ras vi har – för utbildade domare inom och utom landets gränser.
Detta är en av de få gånger vi har möjlighet att styra hur vi väljer att göra reklam för rasen – inom och utom landets gränser. En av de få möjligheter vi har att, för domare visa vad vi har.
Vid en snabb sökning på FCI och de i Sverige utbildade och tillgängliga på rasen pinscher kommer man upp i ett antal av 60domare.

Risken att man förlorar stort deltagande på denna, vår enda årliga specialutställning pga. av att man anlitar ej utbildad domare är allt för stor och går stick i stäv med styrelsens uttalande om att arbeta för att få denna ”Mälarpinschern” till en tävling med officiell status.

Motion; Att anlita auktoriserade domare, svenska och utländska på vår rasspecial Mälarpinschern.
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