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ÅRSMÖTET 2009

Föreslås att årsmötet ändrar regelverket för valphänvisning och täckhundslista. Nuvarande krav för godkännande (lägst bedömning 1 vid utställning) bibehålls som alternativ 1. Därtill ska tillkomma ett alternativ 2 med följande lydelse:

”Hund med lägst bedömning 2 vid officiell utställning och som har genomgått fullständig mentalbeskrivning (MH) med högst värdet 4 på skottberördhet.”

Skrivningen utgår från att godkänd exteriörbeskrivning som tidigare jämställs med betyg 2 vid officiell utställning. Funktionsvillkoret ”med högst värdet 4 på skottberördhet” skall ses som ett interimsvillkor, som kan ändras av styrelsen, om så påkallas av kommande resultat av pågående översyn av rasens mentalitetsstatus.

Bakgrund

Svensk pinscheruppfödning har tillgång till ca 1100 djur i de åldrar som kan vara aktuella för avel. Vi kan förmoda att exteriörkvaliteten följer en normalfördelning, vilket innebär att 1:or och bättre utgör ungefär 19 % av hela populationen, eller drygt 200 individer. Den till antalet dominerande gruppen utgörs däremot av 2:or (”god normalstandard”) med drygt 60 % av populationen (ca 670 individer).

Med nuvarande regel begränsas avelsurvalet på ett oansvarigt sätt. Den uppfödare som inte vill riskera ”gulflagg” och upphetsad debatt om sitt avelsval har alltså inom landet bara runt 100 partners att välja bland för en parning. Den reellt utnyttjade avelsbasen blir sannolikt inte mer än några tiotal djur av vardera könet om det befintliga regelverket skulle följas, vilket är alldeles för begränsat.

Om vi kan anta att åtminstone den bästa hälften av 2:orna är av intresse för uppfödare, och andelen genomförda MH bibehålles, så kommer den s.a.s godkända avelsbasen att utökas med drygt 100 djur om den föreslagna ändringen genomförs. Detta är ett värdefullt tillskott! Inom flera numerärt stora raser inom FCI grupp 2 används exteriörkriteriet ”2:a” som ovan, med det uttryckliga målet att säkerställa tillräckligt stor avelsbas. För pinscherns del är det dessutom viktigt att signalera till blivande ägare att avel inte bara sker på exteriörmeriter, utan att vi tar hundarnas mentala välmående på största allvar.
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