Motion till Pinschersektionens årsmöte 2009
Av: Claes Hedberg


Hälsoproblem

Under senaste åren har det poppat upp en mängd med olika sjukdomar, hälsoresultat etc. Informationen från rasklubben har varit i princip minimal beträffande detta.

Jag har frågat ett flertal medlemmar som även de upplever det som att rasklubben inte tar ett ansvar för de hälsoproblem som finns inom rasen. Till exempel diskuterades det under 2008 om att vi har ett konstaterat fall av epilepsi i Sverige. Det enda som har nämnts om EP inom klubben är att styrelsen tog kontakt med enskild uppfödare efter att smutskastning hade uppstått, men ingen information gavs utåt till medlemmarna om vad EP innebär etc.

Om man tittar på frågan om vaccinationsreaktioner så beslutades det för några år sedan att avsättas pengar till eventuell forskning, men vad jag erfar så har man inte aktivt sökt upp om det är någon som vill forska kring det hela. Med andra ord händer inget alls.

Det är rasklubbens ansvar och åtagande att aktivt arbeta med hälsofrågor och att främja rasen, enligt klubben stadgar.

Motion: Årsmötet beslutar om att rasklubben Pinschersektionen ska aktivt arbeta med hälsofrågor och tydligare informera medlemmarna om olika hälsoproblem. Årsmötet beslutar också att rasklubben Pinschersektionen aktivt ska söka samarbete kring de hälsoproblem som finns inom rasen.

