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Pinscher & Dvärgpinschersektionen

POSTADRESS: c/o H. Rappe, Barbackavägen 4, 554 47 JÖNKÖPING

Protokoll fört vid styrelsemöte nr 6, 040610.

Närvarande: Christer Carle, Anna Borg, Gunnel Karlsson, Mirka Kapanen, Kerstin Bergström, Eva Brunström, Susanne Nilsson, och Hjördis Rappe.

1. Mötets öppnande.

Ordförande Christer Carle öppnar styrelsemötet.

2. Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkändes med tillägg av punkterna 10-13.

3. Val av justeringsman.

Mirka Kapanen valdes att justera protokollet

4. Föregående protokoll.

Föregående protokoll är klart och läggs till handlingarna.

Årsmötes- och konstituerande protokollet är klart.

5. Ekonomi.

Inte hänt något sedan föregående protokoll förutom en anmälan till Mälarpinschern.

6. In- och utgående skrivelser

Brev till Birgitta Jansson ang. Hustomtens Toppsnäcka

Mail ang. vykort på hundar


Fråga om det går att göra egna foton till vykort på pinscher och dvärgpinschern för försäljning i monter på t ex stora Stockholm. Mirka Kapanen tar kontakt med försäljaren av vykorten.

7. RAS.

Gruppen för dvärgpinscher ska träffas i juni för att sammanställa RAS för dvärgpinscher.

Enkäten för pinscher lär vara skickad till styrelsen men ingen har fått den. Anna Borg tar kontakt med Therese Bernqvist för att höra hur den ska skickas ut och hur den ska sammanställas då styrelsen är ansvarig för enkäten. Svar önskas omgående till styrelsen.

8. Mälarpinschern.

En anmälan är inkommen. 

En komihåglista inför utställningen är utskickad av Anna Borg. 


Katalogen ska kopieras och Anna ska höra med Anette Persson om kostnad av kopieringen, kan inte Anette tar Kerstin Bergström kontakt med ett tryckeri för ev. sponsring. 


En extra domare kan behövas för att döma valpar, om det blir många anmälningar, Susanne Nilsson tillfrågar domare Mia Sandgren. 


Susanne ordnar även hederspriser till alla valparna. 


Mirka Kapanen ordnar med rosetter som är godkända enl. SKK. 


Anna frågar SSPK om de kan låna ut domartält, då de har utställning dagen innan på samma plats. Kerstin informerar att annars kan man låna av Föreningssparbanken, som har tält att låna ut till utställningar. 


Sponsorer får en blänkare i utställningskatalogen och Lone Star har meddelat att de vill vara huvudsponsor City dog på Sveavägen i Stockholm har ev lovat att sponsra till nästa år. 


Vandringspriserna ska fotas och blanketter är framtaget för påskrivet, då priset lämnas ut. Man skriver på att man betalar 250 kronor för uteblivet vandringspris vid nästa Mälarpinscher.

9. Försäljning av oregistrerade pinschervalpar.

En varning om att köpa oregistrerade pinschervalpar, kommer att läggas ut på hemsidan. Detta, för att varna valpköpare men även hanhundsägare för denna uppfödare. Styrelsen i sektionen accepterar inte att en uppfödare säljer oregistrerade valpar, samt inte följer kontrakt gentemot hanhundsägare. Säljare av valparna är sambo till kennelägaren. En skrivelse ska skickas till SKK och den gör Anna Borg och Christer Carle.

10. Domännamn.

Carola Håkansson som sköter hemsidan har gjort en förfrågan om hon får inköpa ett domännamn till hemsidan. Styrelsen beslutar att domännamn får inköpas till en kostnad av högst 400 kronor per år. Carola kan även fråga Catrin och Jonas Eklöf om hemsidan ev kan vara på deras server.

11. Medlemsmöten.

Ett vår och ett höstmöte planerades, ska vi hålla fast vid detta? Susanne Nilsson meddelar att Audell som tillfrågades ej kunde ställa upp, utan hon ordnar något annat t ex. om temperament och beteende. Anna Borg försöker hitta något bra ämne till hösten

12. Samordning med SSPK i Hundsport.

I julnumret av Hundsport brukar uppfödare och hanhundsägare i en annons önska god jul till medlemmar. En fråga är om det finns intresse även för pinscher och dvärgpinscher att vara med. Styrelsen ska även fråga SSPK om de ev kan betala en del av annonsen. Information läggs ut på hemsidan om annonsen, Anna Borg skickar information till Webmastern.

13. Informationsmaterial stora Stockholm montern.

Bildmaterialet för montern på stora Stockholm känns lite gammalt, bl a har pinschrarna kuperade öron. Nya bilder behövs och Mirka Kapanen gör en inventering och ser hur mycket nya bilder som behövs. Nya bilder kan ev fotograferas på Mälarpinschern eller kan man titta på hemsidor av pinscher och dvärgpinscher.

Informationsmaterialet inventeras för att se hur mycket som finns kvar.

14. Övriga frågor.

Årsmötet 2005: plats bör snarast bestämmas. Christer Carle tar reda på om det finns något beslut på var vi ska vara, man bör kunna ta sig dit med ordinarie kommunikationer. Anna Borg undersöker om Vargön, Susanne Nilsson om Stockholm och Hjördis Rappe om Jönköping

Plats för Mälarpinschern 2005: ev förlägga den i juli i samband med Lövuddens utställning. Mirka Kapanen tar kontakt med Västmanlands kennelklubb 

Rapport ang mentalbeskrivning 6/6: Mh inställdes pga att figurant och beskrivare ej kunde närvara. Mh ställdes in utan att styrelsen informerades. De som anmält sig har fått pengarna tillbaka Ny Mh kommer det förmodligen att bli i september. 

Nästa möte telefonmöte: 15/7 19:00 samt 12/8 1900 

15. Mötet avslutas

Ordförande avslutar mötet och tackar deltagarna.

Vid protokollet:
Justeras:

Hjördis Rappe
Christer Carle
Mirka Kapanen

Sekr.
Ordförande
Ledamot

