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Pinscher & Dvärgpinschersektionen

POSTADRESS: c/o H. Rappe, Barbackavägen 4, 554 47 JÖNKÖPING

Protokoll fört vid styrelsemöte nr 8, 040812.

Närvarande: Christer Carle, Anna Borg, Mirka Kapanen, Kerstin Bergström, Therese Bernqvist, Eva Brunström och Hjördis Rappe.

Styrelsemötet är ett telefonmöte.

1. Mötets öppnande.

Ordförande Christer Carle öppnar mötet.

2. Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkändes med viss justering av punkterna.

3. Val av justeringsman.

Therese Bernqvist valdes att justera protokollet.

4. Mälarpinschern.

Mälarpinschern 2004

· En anmälan till Mälarpinschern har inkommit ca 10 dagar efter att anmälningstiden gått ut, styrelsen beslutade att ej godta anmälan.

· En anmälan på en valp, som blir 4 mån samma dag som Mälarpinschern anordnas, styrelsen beslutade att ej godta anmälan.

· 100 anmälningar har kommit in rätt jämnt fördelade över de båda raserna.

· Susanne Nilsson kontaktar domaren Mia Sandgren och ordnar med formaliteter kring bokningen av domaren.

· Lupus foder AB sponsrar foder som priser detta skickas på en pall. Lida kan ej ta emot fodret, utan Anna Borg kontaktar Susanne Nilsson för att fråga om hon kan ta hand om och transportera fodret till utställningsplatsen.

· Katalogen är nästan klar, annonser ska föras in från uppfödare och sponsorer. Eventuellt är det klart med tryckningen av katalogen för priset av pappret.

· Kritiklappar kommer, sponsorn vill att informationslapp om fodret delas ut med nummerlappen.

· Fotograf kommer att finns på plats ev kommer han att skänka ett pris bestående av ett foto på BIS.

· Pedigree Paal skänker påsar med hundgodis, som priser.

· Domarvärd saknas till utställningen.

· Bestyrelse till utställningen måste finnas. 3 pers varav en är kommissarie, detta måste vara personer som inte ställer ut. Gunnel Karlsson och Kerstin Bergström ställer upp men kan inte närvara. En person till måste vi ha och denna bör vara på stället och kan då samtidigt vara domarvärd. Anna Borg får i uppdrag att fråga en person.

· Underlag för utlämning av vandringspris är klara. Vandringspriserna får inte lämnas ut utan att mottagaren skrivit på. Therese Bernqvist har hittat pärmen från tidigare år och sammanställer vilka priser som finns samt skickar underlaget till Anna Borg.

· 2 ringsekreterare till behövs, Eva Brunström ordnar.

· Diplom har förr om åren delats ut till alla deltagare, detta är en ganska stor kostnad för sektionen. Mirka Kapanen och Anna Borg föreslår istället att det delas ut bokmärken med text och logga på. Styrelsen tillstyrker

· Domargåva finns det bara en som dessutom är märkt med Mälarpinschern 2004. Det fattas alltså en då vi har 2 domare, Christer Carle får i uppdrag att få fram en till domargåva 

· Blommor till domarsekreterare fixas av Eva Brunström och Mirka Kapanen, försöka få en blomsteraffär att sponsra blommorna.

· Anna Borg som har tagit emot anmälningar till utställningen har haft problem då det varit dåliga eller inga anmälningar alls bara inbetalning med hundens regnummer. Ett förtydligande till nästa års utställning.

Mälarpinschern 2005 07 23

Mirka Kapanen har skickat en förfrågan om vi kan vara på Lövudden för nästa års Mälarpinscher, men hon har inte fått något svar på den frågan. Däremot har de inte någon ledig domare. Förslag på domare, helst utländsk, och styrelsen blev enhällig om en domare som ska tillfrågas.

5. Föregående protokoll.

Inga synpunkter på protokollen har framkommit.

6. Ekonomi.

Kassören är inte närvarande men har lämnat följande information om ekonomin.

Drygt 12000 kronor har inkommit i anmälningsavgifter till Mälarpinschern, men det saknas fortfarande betalning från en hel del hundar. Anna Borg som har hand om anmälningarna är informerad om läget. Kassan ligger med plus 10000 kronor. Kassören vill i god tid ha reda på hur mycket och hur pengarna, ska betalas ut till domarsekreterare och domare så att hon i god tid kan ordna detta.

7. In- och utgående skrivelser

Mail från Anna Borg angående avelsförbud på tycka pinschrar.

8. RAS.

Cathrin Eklöf har hoppat av RAS-arbetet, och en ersättare ska tillsättas. Therese Bernqvist presenterar personen, då den tillfrågats för styrelsen. Enkäten klar men gruppen är inte klar över om styrelsen ska få ta del av enkäten innan den skickas ut. Pga ekonomi är frågan om hur många som enkäten ska skickas till av pinscher resp. dvärgpinscher.

Rapport från dvärgpinscher RAS:, Anette Persson arbetar mot Sveland för att få in statistik. Anna Borg skickar en förfrågan om styrelsen kan få en rapport om hur långt man har kommit på dvärgpinscher.

9. Årsmötet 2005.

Plats för årsmötet bordlägges till nästa styrelsemöte.

10. Övriga frågor.

Dvärgpinscherkennlar: Kerstin Bergström frågar om det går att valphänvisaren Emma Carle kan ta kontakt med dvärgpinscherkennlar och tala om att de kan få ta del av valphänvisningen på hemsidan. Styrelsen tycker att det var ett bra förslag och överlåter till Emma att kontakta kennlarna.

Rasmonter: SSPK ska ha rasmonter på stora Stockholm även i år, sektionen ställer sig positiva till att vara med, men tar ett beslut efter inbjudan/förfrågan från SSPK 

MH: V 39 eller 40 anordnar Anna Borg ett MH på Skövde brukshundsklubb, anmälningar görs till Anna.

Nästa styrelsemöte, ett telefonmöte, blir den 30 september klockan19:00.

11. Mötet avslutas

Ordförande avslutar mötet och tackar för i kväll.

Vid protokollet:
Justeras:

Hjördis Rappe
Christer Carle
Therese Bernqvist

Sekr.
Ordförande
Ledamot

