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Pinscher & Dvärgpinschersektionen

POSTADRESS: c/o H. Rappe, Barbackavägen 4, 554 47 JÖNKÖPING

Protokoll fört vid styrelsemöte nr 9, 040930.

Närvarande: Christer Carle, Anna Borg, Therese Bernqvist, Susanne Nilsson och Hjördis Rappe.

Mötet är ett telefonmöte.

1. Mötets öppnande.

Ordförande Christer Carle hälsar välkommen.

2. Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkändes med tillägg av punkt 16.

3. Val av justeringsman.

Anna Borg valdes att justera protokollet.

4. Föregående protokoll.

Föregående protokoll lägges till handlingarna.

5. Ekonomi.

Mälarpinschern gick med 400 kronors vinst så nu ligger saldot på minus 1500 kronor. Det återstår 2 kvartal med medlemsavgifter från SSPK och de brukar ligga på ung 3000 kronor per kvartal.

6. In- och utgående skrivelser

Från Anette Persson angående Hamiltonplaketten

Till SSPK angående Hamiltonplaketten

Från Susanne Nilsson angående uppfödar/medlemsmöte

7. Rapport Mälarpinschern 2004.

Ordförande tackar för väl förberedd och genomförd utställning, tyvärr så var organisationen av städning och nerplockning av tält dålig då alltför få personer fick genomföra detta. Det måste vara en delegering av nedplockning och städning till nästa Mälarpinscher. Fortfarande är det få inlämnade vandringspriser, så vinnare av priser på utställningen är fortfarande utan. Therese har fått ta hand om pärmar och kartonger, men det vore bra om en var ansvarig för priserna. Susanne Nilsson lovar att ta hand om administrationen av priserna och pärmarna.

Vinsten 400 kronor är liten, men pga ytterligare en domare och två ringsekreterare blev kostnaden större än beräknat.

På utställningen var det 100 anmälningar inklusive valpar, vuxna och grupper.

8. Uppfödar/medlemsmöte 23/10

Susanne Nilsson meddelar att uppfödar/medlemsmötet är under kontroll. Jessika Westblad är förberedd för föredraget. Om 20 hundar anmäler sig till att springa på banan så täcker det utgifterna. 14 hundar är hitintills anmälda. 3 funktionärer hjälper till på banan. Susanne ska låta sina barn sköta kafeterian.

Deltagarförteckning och rapport som kommer efter mötet. Många valpköpare är positiva till mötet och kommer. Ett bra sätt att aktiverar medlemmar.

9. Föreningspost

Vi kan inte få föreningspost utan att ha organisationsnummer. Sekreteraren har haft mailkontakt med Ulrica Morin på SSPK och fått till svar att vi får kanske gå under deras organisationsnummer, eller skicka enstaka brev på deras kundnummer, som sedan faktureras sektionen.

Styrelsen beslutar att sektionen ska skaffa sig ett eget organisationsnummer, men till det fordras det senaste årsmötesprotokollet och det konstituerande mötesprotokollet.

10. Rapport AU-möte

AU har anslagit 1.000:- i resebidrag till Barbro Sannicolo om hon ställer upp på det tyska uppfödarmötet för pinscher. Barbro har informerats via mail. Övrigt från AU-mötet tas upp på andra ställen i protokollet.

11. RAS.

Emma Carle har fått listor från kennelklubben på pinscherägare i form av adresslappar. Frågan är hur mycket pengar som får läggas på utskicken? Therese Bernqvists frågor och följebrev till Emma har inte kommit fram, men hon skickar det på nytt. SSPK har avsatt c:a 8.100 kr till sektionens RAS-arbete. Styrelsen beslutar att vardera kommittén förfogar över halva beloppet för bl a färdigställande och kopiering av enkäter, kuvert, porto, svarsporto och ev övriga kostnader. 

RAS-kommittéerna beslutar vilka som ska skickas till, svarskuverten vad gäller pinscher ställs till ordförande Christer Carle.

Eva Brunström ingår i Ras-komittén ersätter därmed Cathrin Eklöf.


Lägesrapport från båda raserna ska skickas till SSPK 17/10 men Christer Carle vill ha in informationen senast den 15/10.

12. Årsmötet 2005.

Anna Borg har undersökt om att förlägga årsmötet till Hunnebergs vandrarhem. Sängplats kostar 180 kronor plus extra för hund och sektionen kan hyra hela anläggningen för 2000 kronor. Då några hellre vill ha årsmötet i stockholmsregionen får Therese Bernqvist och Susanne Nilsson undersöka alternativ där.

Kallelsen måste in i tidningen Notisbladet och därför är deadline 1 november.

Man bör kunna ta tåg eller buss till årsmötet.

19-20/2 datum för årsmötet.

13. Uppfödaretik

Anna Borg vill att sektionen tar upp diskussionen om uppfödaretik. Nu när kraven för valphänvisningen är borttagna bör man kanske diskutera etikfrågor i samband med aveln, men detta har inget med valphänvisningen att göra. Många rasklubbar har riktlinjer för hur uppfödarna ska arbeta, därför bör även vår sektion ta upp dessa frågor.

Man kan lägga det som en motion till årsmötet. Förslag på etiska frågor tar Anna tacksamt emot.

14. Hemsidan

Hemsidan har nu fått en ny adress: pinschersektionen.se och ligger på ett webbhotell som sektionen betalar en avgift för detta gäller även för adressen, som nu är vår egen.

Avel och hälsa bör vara en avdelning på hemsidan. Resultaten från Hd röntgen är i princip klara, det är bara augusti månad som fattas. Webbmastern har fått underlaget och får själv avgöra hur sidan ska se ut. 

Numera lägger valphänvisaren Emma Carle själv ut informationen om väntade, födda valpkullar samt omplaceringar på hemsidan, slipper gå omvägen om webbmastern.

15. Mälarpinschern 2005

Mirka Kapanen har hand och jobbar med informationen ang att vara på Lövudden med Mälarpinschern 2005.

Vi bör i god tid ha klart med transport av domaren till utställningsplatsen.

Ev lägga ut på hemsidan en förteckning över vilka vandringspriser som finns och vilka som har vunnit dem.

Viktigt att vi får information om läget på nästa styrelsemöte.

16. Rasmontern stora Stockholm

SSPK har fått inbjudan från SKK, och ska svara snarast. Frågan är om sektionen är intresserad av att vara med? Styrelsen beslutar att sektionen ska delta i rasmontern. Nya bilder på pinscher och dvärgpinscher behövs ev göra en inventering av medlemmarnas hemsidor för att hitta bra bilder. Sektionen bör ha eget bås samt ha information att dela ut. Ev. gå ut på hemsidan med information om rasmontern och att hjälp behövs för att bemanna den.

17. Övriga frågor.

Motionstiden går ut till SSPK den 31/10. Togs upp att om samma motion ställs till sektionen och SSPK kan SSPK:s årsmöte ”köra över” ett beslut från sektionens årsmöte.

Ett förslag på motion till SSPK till nästa styrelsemöte.

Nästa styrelsemöte: 20/10 klockan 19:00

18. Mötet avslutas

Ordförande avslutar mötet.

Vid protokollet:
Justeras:

Hjördis Rappe
Christer Carle
Anna Borg

Sekr.
Ordförande
Ledamot

