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Pinscher & Dvärgpinschersektionen

POSTADRESS: c/o H. Rappe, Barbackavägen 4, 554 47 JÖNKÖPING

Protokoll fört vid styrelsemöte nr 5, 050315.

Närvarande: Christer Carle, Anna Borg, Gunnel Karlsson, Kerstin Bergström, Maud Cerbeus, Eva Brunström, Susanne Nilsson, Carola Håkansson och Hjördis Rappe.

1. Mötets öppnande.

Ordförande Christer Carle öppnar mötet

2. Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkändes med tillägg av punkt 9, 10 och 11.

3. Val av justeringsman.

Susanne Nilsson valdes att justera protokollet.

4. Föregående protokoll.

Årsmötesprotokollet är justerat och ska bara skrivas på, protokoll 3 och 4 läggs till handlingarna.

5. Ekonomi.

Kassören har haft utgifter för årsmötet, som kostade 3000 kronor samt för rosetter till årets hund och Mälarpinschern till en kostnad av 3000. Några medlemsavgifter har ännu inte kommit in.

6. In- och utgående skrivelser

Medlemsregister från SSPK. Förslag om att valpköpare bör få ett välkomstbrev från SSPK då de blir nya medlemmar.

Brev från SKK/SSPK om DNA tester. Ras dvärgpinscher: kontakt tas med försäkringsbolagen för att få fram ett underlag på om sjukdomarna finns i Sverige. Anna Borg svarar SSPK om pinscher och RAS-dvärgpinscher återkommer när de har någon information att lämna.

Mail från Eleonora Arthursson ang outnyttjade pengar för felfärgade hundar.

Anna Borg har tillskrivit Therese Bernqvist förfrågan om hon är intresserad av att sitta kvar på de poster hon har utanför styrelsen. Svar har ej inkommit från Therese, hon entledigas därför från de poster hon har inom RAS, och täckhundslistan.

7. Rapport årsmötet 2005.

Ett mycket trevligt årsmöte, som hölls i Vargön på Hunnebergs vandrarhem. 21 pers deltog på årsmötet och ca 20 pers på middagen kvällen före. Tack till Anna och Urban som arrangerade.

Som valberedning valdes Anette Persson Ulf Nilsson och Therese Eriksson 

Årsmötet nästa år förläggs i Stockholm och det bör förläggas en till två veckor tidigare än i år. Susanne Nilsson och Christer Carle letar efter lämplig lokal för årsmötet och det förläggs till helgen 11 - 12 februari 2006.

8. Mälarpinschern 2005

Mirka Kapanen meddelar att hon har skickat en domarinbjudan till den tilltänkta domaren. Mirka har fått svar från WKK om vad som ingår i hyran av utställningsplatsen, tält, 1 bord och 3 stolar. Vidare kostnaden för kaffekorg och lunch.

Önskemål om mätning av dvärgpinschrar uppkommer från RAS-Dp. Carola Håkansson får i uppdrag att göra en skrivelse till SKK via SSPK om önskan att få mätning på officiella utställningar under 2 år för att få en inventering på storleken av dvärgpinschern.

Rosetterna till Mälarpinschern är redan inköpta.

Domaren får betalt för middag. Boende ordnar domaren ev själv.

9. Avelsråd.

Sektionen har inget avelsråd för någon av raserna, Pinscher: Cathrin Eklöf på förslag och en plats vakant Dvärgpinscher: återkomma till nästa styrelsemöte

Viktigt att avelsråden arbetar enligt SKK:s regler, detta ska de ta ställning till innan de tackar ja till posten.

Täckhundslistan för pinscher blir Anna Borg ansvarig för, ägarna till hanhundarna måste själva uppdatera vid ny information. Är informationen om hanen inaktuell så plockas de bort från listan.

Täckhundslistan för Dp ansvarar Carola Håkansson för.

10. Felfärgat.

Eleonora Arthursson har via mail gjort en förfrågan ang outnyttjade pengar för provtagning av felfärgade hundar. 750 kronor av sektionens del är ej utnyttjat, Gunnel Karlsson får i uppdrag att ta fram underlag för hur många hundar som är testade. Sammanställning över vilka hundar som är testade ska gå till styrelsen. Styrelsen vill avvakta underlaget innan något görs.

Anna Borg skickar förfrågan till Eleonora om hur projektet utvecklats.

11. Hamiltonplaketten.

Sektionen vill gratulera Anette Persson på kennel Exigor till Hamiltonplaketten med att lägga ut det på sektionens hemsida. Anette är första dvärgpinscheruppfödaren på 2000-talet som får plaketten.

12. Övriga frågor.

Redogörelse av de båda RAS-grupperna på nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte kommer det information om senare.

13. Mötet avslutas

Ordförande tackar styrelsemedlemmarna och avslutar mötet.

Vid protokollet:
Justeras:

Hjördis Rappe
Christer Carle
Susanne Nilsson
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