Pinschersektionen inom SSPK

POSTADRESS: c/o Joanna Måård Resebovägen 20 382 46 Nybro

Protokoll fört vid styrelsemöte nr 3, 060522.

Närvarande: Christer Carle, Eva Brunström, Sandra Älverud Sjöström och Susanne Nilsson. 

Lämnat återbud: Joanna Måård, Annika Liljeström och Johanna Säll.
Mötet var ett telefonmöte.
1. Mötets öppnande.

Ordförande Christer Carle hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkänns.
3. Val av sekreterare och justeringsman.

Sandra Älverud Sjöström valdes att fungera som sekreterare och Christer Carle till att justera protokollet.
4. Föregående protokoll

Ej justerat vid mötet.

5. In- och utgående skrivelser
Då sekreteraren Joanna Måård ej var närvarande under telefonmötet visste vi ej om eventuella skrivelser. Skrivelse från Christer Carle skall tas in.
Till: SSPK
Ärende: Avelsråd och valphänvisning
6. Ekonomi.
Susanne Nilsson kommer ordna med klubbens PG-konto under veckan. Det blir SSPK som kommer stå för klubbens PG-konto. Vi kommer ha drygt 20 000kr att börja med.
7. World Circuit 2008
Styrelserepresentanten frånvarande, därmed lämnades punkten obehandlad.
8. Årsmöte 2007
Årsmötet för år 2007 skall hållas helst den 10-11 februari. Eventuellt att det hålls den första helgen i februari år 2007. Sandra Älverud Sjöström skall undersöka möjligheterna att det hålls i Örebro, då både gällande övernattning med hund samt lokal för själva årsmötet.
9. Mälarpinschern 2006
Domare för Mälarpinschern är klar. Bord och stolar är inbokade och det är klart med personalen på Lida. Lill-Inger Petterson har tacket nej till inbjudan att döma valparna.

Anna Borg beställer BIS-rosetter och fakturerar Dvärgpinscherklubben. Eva Brunström mailar till Lupus hundfoder om fodersäckar till utställningen. Hon skall hänvisa ordern hem till Susanne Nilsson. Lena Svenblad skall ordna med en domargåva. Christer Carle tar på sig att ordna så att katalogen trycks upp och skall maila Anna Borg om att hon skall beställa BIS-rosetterna.


10. Mälarpinschern 2007
Föreslås att den skall hållas lördagen den 21:a juli i Skultuna, samma helg som Västerås utställningen på Lövudden. Förslag om domare tas emot och till nästa möte skall förslag om domare ha tagits så att förfrågan kan komma ut i tid. Christer skall skicka mail till Anna Borg om att hon skall ta kontakt med Skultuna.

Skall vi skicka den nya loggan till tidningen? Skall den användas?

Förslag om att vi skall ta fram Pinscherprodukter att sälja. Förslag om katalog över Championhundar i Sverige där ägarna får skriva lite om hunden. Försäljningspris kring kanske 50-100kr beroende på hur tjock katalogen blir.

Vidare diskuteras eventuella särskilda aktiviteter då det detta är 20 års jubileum för Mälarpinschern. Förslag om att ha särskilda klasser då, t ex bästa huvud, bästa rörelser och bästa par utses.

11. Avelsråd
För närvarande är avelsrådet vakant. Christer Carle redogjorde för SKK:s riktlinjer angående positionen. 

Fundering kring huruvida avelsrådet skall kunna gå in och säga att en kombination inte är en särskilt bra kombination? Dock är valet alltid upp till uppfödaren/privatpersonen.

Önskemål om att en slags databas upprättas där sjukdomshistoria odyl förs in från uppfödare. På så vis skapar vi en överblick och kan övervaka populationens problematik på ett lättare sätt. 

Anna Borg har framfört att hon kan tänka sig att sitta som avelsråd, under förutsättningen att hon inte sitter ensam. Sandra Älverud Sjöström gavs som förslag till att sitta tillsammans med Anna och Sandra tackade ja. Avelsrådet, då bestående av Anna Borg och Sandra Älverud Sjöström, kommer ha ett nära samarbeta med RAS-gruppen, bestående av Emma Carle och Eva Brunström.

Avelsrådet kan mycket väl tänkas bestå av 3 till 4 personer. Exempelvis kan det tas in personer allt eftersom att rasens problembild förändras. 
Styrelsen beslutade att avelsrådet består av Anna Borg och Sandra Älverud Sjöström. Christer Carle skall meddela Anna Borg om beslutet.


12. Gamla protokoll.
Fundering över om de gamla protokollen från Pinscher- och Dvärgpinschersektionens tid skall finnas tillgängliga på hemsidan. Då dessa ligger till grund för beslut idag och hur situationen är idag så anser vi att det inte är fel att de finns tillgängliga.


13. Övriga frågor.
Det måste klargöras om medlemmarnas olika funktioner då det just nu sker flertalet misstag. Gällande hemsidans uppdatering tydliggjordes detta:
Marie Johannesson: Design och layout.
Emma Carle: Omplaceringssidan och valphänvisningen.
Eva Brunström: Uppdaterar sidan i övrigt. Behövs hjälp så delegeras det vidare till Marie.

Christer skall skicka ut en sammanställning över vilka funktioner medlemmarna inom sektionen har. Om vi har synpunkter på detta skall vi kontakta honom. Eventuellt skall detta sedan läggas ut på hemsidan för att göra det tydligt för medlemmarna till vem de skall vända sig med sina ärenden.

Eva Brunström tar upp att det finns funderingar från en valpköpare kring en Pinscher om den har tvingats avlivats pga beteenderubbningar som följd av obehandlad vaccinationsreaktion. Kanske kan det vara bra om valphänvisningen ger information om t ex vaccinationskomplikationer till de som är nya och vill hänvisa till sin valpkull. På så vis når informationen ut även till dem som ej har tillgång till internet. Vidare önskas det att avelsrådet kunde titta på möjligheten att utreda orsakerna bakom avlivade hundar, gemensamma nämnare och om det finns något samband med obehandlade vaccinationskomplikationer. Sådan information införd i en inofficiell databas kan vara nyttig för sektionens arbete för rasen. Eva Brunström skall vidarebefordra informationen hon fått till avelsrådet.

Susanne Nilsson och Lena Svenblad skall arbeta vidare på att få fram ett uppfödarmöte. Eventuellt kan det tänkas äga rum i Askersund i samband med utställningen där i augusti detta år.


14. Mötet avslutas
Nästa möte skall hållas antingen den 19:e eller den 20:e juni.
Vid protokollet:
Justeras:

Sandra Älverud Sjöström
                     Christer Carle


Sekr.
                     Ordförande


