Pinschersektionen inom SSPK

POSTADRESS: c/o J. Måård Resebovägen 20 382 46 Nybro

Protokoll fört vid styrelsemöte nr 5 060801

Mötet var ett telefonmöte
Närvarande: Christer Carle, Johanna Säll, Lena Svenblad, Susanne Nilsson, Sandra Älverud & Eva Brunström

Meddelat frånvaro: Joanna Måård, Annika Liljeström


1. Mötets öppnande.
Ordförande hälsar välkomna och öppnar mötet. Till att föra dagens protokoll valdes Johanna Säll.

2. Godkännande av dagordning

       
Ja
3. Föregående Protokoll



Föregående protokoll föreligger skrivet men är inte justerat

4. In och utgående skrivelser
Inga skrivelser har inkommit till styrelsen. Joanna Måård har skickat inkommande kritiklappar till Anna Borg. 

5. Ekonomi.

Pinschersektionen har nu 23455:- i kassan. Detta är pinschersektionens andel av behållningen i ”gamla” sektionen. Anmälningsavgifter från Mälarpinschern 2006 är ej medräknade. Pinschersektionen började året med ett underskott i kassan på 35:-. 

6. Mälarpinschern 2006

Det är ca 58 stycken anmälda till Mälarpinschern 2006 inkl. 8 valpar. Anna Borg har beställt rosetter till utställningen som ska skickas till Susanne Nilsson. Eva Brunström har beställt hundmat från Lupus som också skickas till Susanne Nilsson. Eva Brunström ska kontakta Lupus och kolla varför inte hundmaten har skickats samt kontakta Anna Borg och kolla så att hon har beställt alla rosetter. Eva Brunström och Anna Borg bestämmer vem av dem som fixa nummerlappar samt mailar ut PM.  Lena Svenblad kontaktar Leena Ekroth för att påminna om domargåva. Anna Borg gör kataloger till utställningen och avgör därför om ev. efteranmälningar är godkända. Christer Carle har bokat bord och stolar till utställningen. Någon ut styrelsen beställer fika till domaren på Lida. Ca 40 kataloger behöver tryckas upp. Kostnaden för en katalog blir 30:- och då kommer även katalogen fundera som en lott i ett lotteri som sektionen anordnar. Jasmine Nilsson kommer att sälja katalogerna. Utställningen kommer att börja 09.00. Valparna går först och valpfinalen kommer att hållas direkt efter.
7. SSPK:s Broschyr

Sandra Älverud och Eva Brunström letar efter nyare bilder som kan användas i katalogen. Det måste också ske en namnändring på rasen i den nya katalogen.
8. Uppfödarmötet

29 inbjudningar har mailats/skickats ut till uppfödarmötet. För närvarande är det 5 anmälda. Uppfödarmötet kommer att börja ca 16.00 efter utställningen. Lena Svenblad gör ett förslag till dagordningen som läggs ut på sektionens hemsida. Sandra Älverud och Anna Borg mailar statistik för rasen så att det kan redovisas på mötet.
9. Övriga frågor

Räkningen för domännamnet skickas till Susanne Nilsson. Anna Borg föreslår att ett anmälningsformulär ska läggas ut på hemsidan inför Mälarpinschern 2007. Lena Svenblad och Johanna Säll tar fram ett par prisförslag på profilkläder för klubben.
10. Nästa möte
Måndagen den 4/9 kl. 18.30
11. Mötet avslutas

Vid protokollet:
Justeras:

Johanna Säll
Christer Carle


Sekr.
Ordförande


