Pinschersektionen

POSTADRESS: c/o Sandra Älverud Sjöström, Lars Wivallius väg 87, 703 59 Örebro
Protokoll fört vid styrelsemöte nr 01 070112
Närvarande: Karin Larsson, Sandra Älverud Sjöström, Pia Widerberg, Emma Björkwall, Stina Willforss, Marie Bolund och Eva Brunström.
Lämnat återbud: Ulrika Granström.
Mötet var ett MSN möte.
1. Mötets öppnande.
2. Godkännande av dagordning.
Godkänd.

3. In- och utgående post.
Ingående:
Info om World dog show-08 från Lena Svenblad (070208)
- Beslutas att Karin Larsson skall ta kontakt med Lena Svenblad för ytterligare information om vad kontaktpersonerna i styrelsen skall hjälpa till med. Karin Larsson utses till kontaktperson från styrelsen för detta event.

Hälsobas Australien Från Chris Graham (070121)
- Styrelsen skall tacka ja till detta erbjudande. Pia Widerberg utses till kontaktperson till detta. Hälsodata som styrks genom SKK, så som HD, AD och Ögon behöver vi ej styrka genom dokument från ägare. Hälsostatus som ej finns med på SKK:s hunddata/avelsdata måste vi dock få styrkt från ägaren. När det gäller test för vWd och felfärgat skall dessa tester vara verifierade av legitimerad veterinär enligt den motion som klubbades igenom på årsmötet 070204 av pinschersektionens medlemmar. Enligt motionen KAN tester som är utförda utan kontroll av veterinär innan motionen klubbades igenom användas i officiella sammanhang, dock med noteringen om att det ej är säkerställt av legitimerad veterinär. Styrelsen funderar kring hur igångsättandet av detta skall ske till nästa styrelsemöte.

Mail från SSPK med protokoll från styrelsemöte 070117 och 070127, samt info från SKK om avtal med Scandic Hotel (070208)



4. Mälarpinschern 2007.
Karin Larsson har haft kontakt med Susanne Nilsson för att få uppdatering om vad som gjorts och vad som måste göras. Styrelsen tänker kontakta någon förening och erbjuda dem betalning mot att de sköter städning, grill odyl. Under dagen så arbetet underlättas. Anna Borg har erbjudit sig att hjälpa styrelsen att sammanställa katalogen och göra PM. Men hon gör INTE trycket, det får vi ordna med själva. Hon erbjuder också sin hjälp till att ordna med rosetterna och all sin erfarenhet kring detta arrangemang. Leena Ekroth ordnar med domargåva. Sandra Älverud Sjöström erbjuder sig att vara kontaktperson från styrelsen för mälarpinschern. Karin Larsson skall delge henne den information hon fått från Susanne Nilsson.


5. Årets hund.
Sandra Älverud Sjöström, Emma Björkwall och Stina Willforss tar på sig att ordna ett förslag på poängsystem för en Årets Arbetande hund tävling inom sektionen. Styrelsen väljer att behålla de regler som Anna Borg gjort för Årets Hund tävlingen som tidigare anordnats, men det döps om till Årets Utställnings Hund. Innan nästkommande styrelsemöte skall ett förslag på poängsystem för Årets Arbetande Hund läggas fram.

6. DNA dokument.
Ulrika Granström skall ta fram det dokument som efterfrågats på sektionens årsmöte i samband med att motionen om detta klubbats fram.
7. Forskning.
Marie Bolund skall sätta sig in i hur forskning kring vaccinationsrektioner kan bedrivas. Presentation om detta till nästkommande styrelsemöte.

8. Korning och MH.
Styrelsen kollar upp detta vidare efter att SSPK haft sitt årsmöte.

9. Täckhundslista-utskick.
Styrelsen skall ta reda på hur reglerna för täckhundslistan tagits fram och när dessa tagits. Marie Bolund utses som ansvarig för detta och detta skall vara klart till nästa styrelsemöte. Marie Bolund lägger ut en blänkare på sektionens hemsida om att vi söker fler hanhundar till täckhundslistan. Vidare skall styrelsen skicka ut ett utskick till uppfödarna där vi efterlyser fler hanhundar till täckhundslistan. Marie Bolund tar på sig att ordna ett förslag på utskick till nästkommande styrelsemöte. 
10. Mälaren officiell.
Styrelsen avvaktar till dess att SSPK haft sitt årsmöte och därefter skall Karin Larsson och Sandra Älverud Sjöström skicka en skrivelse om önskan att göra Mälarpinschern till en officiell utställning till SSPK.
11. Broschyr.
Marie Bolund kontaktar Petra Moudi för att se om de har kvar den broschyr som en gång tagits fram. Om den finns tillgänglig skall hon ordna så den kan skrivas ut från hemsidan i PDF format för den som önskar.
12. Återkallning av Årets Hund rosetter samt rättelse av resultat.
Eva Brunström kontaktar Mirka Kapanen om att få en korrekt version av årets hund beräkningen för 2006 då det fanns fel i denna, samt tillfrågar henne om hon vill räkna för tävlingarna år 2007. Sandra Älverud Sjöström kontaktar Anna Borg om hon kan hjälpa till att beställa de rosetter som skulle ha delats ut nu för år 2006 tävlingen. Karin Larsson återkallar de utdelade rosetterna som är felaktiga. Dessa skall sändas till Karin Larsson och sektionen står för portot.

13. Present till förra styrelsen.
Den nya styrelsen ordnar avskedsgåva till dem som avgått från styrelsen.


14. Webbsida för styrelsen.
Pia Widerberg skall upprätta ett förslag på sluten sida för styrelsemedlemmarna.


15. Profilkläderna.
Marie Bolund tar kontakt med Lena Svenblad för att se om ändringarna på broderiet skickats till ansvarig för trycket samt om information att vi vill ha vissa produkter i tryck kommit fram.


16. Övriga frågor.
Styrelsen beslutar att lägga in en bild på varje styrelsemedlem på hemsidan med deras hund/hundar samt lite kort information om styrelsemedlemmarna. Detta skall ordnas till nästa styrelsemöte. Bilden och texten skall publiceras som presentation av den nya styrelsen i nästa nummer av Notisbladet. Marie Bolund gör en mall för hur det skall se ut så varje medlem vet hur mycket text som max får läggas in. Telefonnummer till samtliga i styrelsen skall även läggas ut på hemsidan.

De styrelsemedlemmar som vill ha en särskild kontaktmail för ärenden rörande sektionen/styrelsen ordnar detta på egen hand. De som väljer att byta adress skickar korrekta uppgifter till Karin Larsson och Marie Bolund. Karin Larsson får komplettera kontaktlistan för styrelsemedlemmarna och skicka denna till samtliga i styrelsen.

Vid konstituerande möten skall styrelsen försöka se till att mötena blir fulltaliga. Detta skall meddelas till valberedningen så de kan vidarebefordra detta till dem som läggs till förslag för nästkommande års styrelse.

Vid styrelsemöten då Ulrika Granström ej deltar skall styrelsen eftersträva att hålla telefonmöten.

Marie Bolund skall lägga ut en MH mall på sektionens hemsida som är kopplad till valphänvisningen så att valpspekulanter kan kolla upp hur ett MH ser ut och ser vad varje siffra står för i ett MH. Styrelsen fattar beslut om att det på valphänvisningen skall anges värde på skott på föräldradjuren. Marie Bolund kontaktar valphänvisaren Emma Carle och meddelar henne detta.

17. Nästa möte.
Kommer preliminärt att hållas den 6:e mars kl 19:30. Detta meddelas senare.


18. Mötet avslutas.


Vid protokollet:
Sandra Älverud Sjöström
Sekreterare
Justeras:

Pia Widerberg

Karin Larsson

Vice Sekreterare

Ordförande
