Pinschersektionen

POSTADRESS: c/o Sandra Älverud Sjöström, Lars Wivallius väg 87, 703 59 Örebro
Protokoll fört vid styrelsemöte nr 03 070306

Närvarande: Karin Larsson, Sandra Älverud Sjöström, Pia Widerberg, Emma Björkwall, Stina Willforss, Marie Bolund, Ulrika Granström och Eva Brunström.

Mötet var ett telefonmöte

1. Mötets öppnande.
2. Godkännande av dagordning.
Godkänd.

3. Ekonomi.
Idag har sektionen 28 900, 40kr på banken samt 38kr i handkassan. Räkningen för profilkläderna nu betalad. 


4. In- och utgående post.
Ingående:
Från Anna Borg gällande två inkomna brev samt Mälarpinschern 2007 (070217)
- Inkommande brev gällande exteriörbedömning: Styrelsen önskar att Anna sammanställer dessa.
- Inkommande brev nr 2: Nuvarande styrelse har ej brevet tillhanda. Om Anna känner att hon vill ta upp ämnet igen är hon välkommen att göra det. 
- Angående Mälarpinschern 2007: Styrelsen beslutar att även ge en mindre gåva till ringsekreteraren på mälarpinschern. Marie Bolund för vidare detta till ansvarig.

Från Anna Borg angående valphänvisningen (070218)
- Styrelsen beslutar att ändra formuleringen ” Sektionens riktlinjer för avelsarbete RAS (Rasspecifik avelsstrategi) för båda föräldradjuren” till ”Sektionens riktlinjer för avelsarbete RAS (Rasspecifik avelsstrategi) för båda föräldradjuren vid parningstillfället”. Marie Bolund ändrar detta på hemsidan samt kontaktar Emma Carle och informerar henne om detta.

Från Petra Moudi angående rasfolder (070219)
- Styrelsen välkomnar Petras erbjudande om att omarbeta och revidera foldern om Pinschern. Petra får lägga fram nytt förslag för styrelsen. Karin Larsson meddelar Petra Moudi om detta.

Från Jenny Taube angående faktura för profilkläder (070220)
- Betalning utförd.

Från Ida Lindgren angående ”Hundens dag i Kristianstad” (070220)
- Informationen har vidarebefordrats till uppfödare i Skåne. Marie Bolund kommer formulera om detta och lägga ut informationen på sektionens hemsida för pinscherägare. Hon skall även meddela Ida Lindgren om att detta läggs ut på sektionens hemsida samt att vi ej vill ha en monter.

Från SSPK om godkännande av förtjänstehetstecken (070306)

Från Carpe Canis angående försäljning på Mälarpinschern (070220)
- Carpe Canis har haft kontakt med Dvärgpinscherklubben och fått medgivande av dem för att få finnas på plats med försäljning på Mälarpinschern 2007.

Från Chris Graham angående hälsodatabas (070222)

Utgående:
Till Chris Graham angående hälsodatabas (070216)



5. Boken Pinscher.
Karin Larsson kontaktar Petra Moudi för att få information om Joseph Moudi tänkt fakturera Pinschersektionen i någon del av fotograferingen. Karin informerar också Petra att Josef är välkommen på Mälarpinschern samt att föranmälan och information kan skickas till Marie Bolund så all info finns via vår hemsida. Till boken om Pinscher kan andra bilder också användas, inte bara de som Joseph Moudi tar. Sandra Älverud Sjöström fotograferar boken om faraohundar för att visa övriga i styrelsen. Hon tar även kontakt med faraohundsklubben angående hur denna bok är tryckt. 

6. Valphänvisningsfråga.
Styrelsen beslutar att under valphänvisningen på sektionens hemsida lägga in ytterligare en punkt i riktlinjerna: ”För utländska/importerade Pinschrar gäller godkända resultat motsvarande våra svenska riktlinjer”.

Vidare beslutar styrelsen att formulera om ” Sektionens riktlinjer för avelsarbete RAS (Rasspecifik avelsstrategi) för båda föräldradjuren:” till ”Sektionens riktlinjer för avelsarbete RAS (Rasspecifik avelsstrategi) för båda föräldradjuren vid parningstillfället”.
7. Kontroll av tidigare möte, vad är gjort/klart.
- World Dog Show: I nuläget har Eva Brunström endast kunna hitta en ringsekreterare som kunnat tacka ja. Ytterligare en är tillfrågad men Eva har ej fått svar. Styrelsen beslutar att vi skall arbeta för att få fyra ringsekreterare. SKK vill veta anmälningskostnad och Lena Svenblad skall kontakta SSPK då vi beslutat ta samma anmälningskostnad som dem. Lena Svenblad behöver veta om vi skall ha valpklass och/eller parklass, då SKK ordnar allt som har med de klasserna att göra beslutade styrelsen att säga ja till det. Lena Svenblad behöver även information om vad utställningen skall heta och styrelsen beslutar att det blir ”Mälarpinschern”. Detta blir startskottet för att få pinschersektionens Mälarpinscherutställning i officiell regi. 

- Hälsobaskontakt: Kontakten är etablerad. 

- Mälarpinschern 2007: Uppgifter har delegerats ut på föregående möte som ägnades helt åt detta ärende. Pia Widerberg har kontaktat Anna gällande katalogen för att få mer information och hjälp kring detta. Karin Larsson hittar inget underlag på vart vandringspriserna för Mälarpinschern finns. Styrelsen beslutar att gå ut med en blänkare på sektionens hemsida där vi efterlyser vandringspriserna. Vidare beslutas att styrelsen gör ett utskicka till samtliga uppfödare via mail där vi efterlyser vandringspriserna. Marie Bolund ansvarar för att detta ordnas. Marie Bolund har tagit fram vad en kommissarie samt bestyrelse verkligen har för ansvar. Allt som tas fram gällande Mälarpinschern vidarebefordras till Sandra Älverud Sjöström.

- Årets arbetande hund: Emma Björkwall har tagit fram underlag. Ett förslag skall vara ute på styrelsens lista en vecka innan nästkommande styrelsemöte.

- DNA dokumentet: Ulrika Granström har översatt DNA dokumentet och det kommer läggas ut på styrelsen lista efter helgen. 

- Forskning: Marie Bolund forskar vidare.

- Täckhundslistan: Efterlysningen är gjord. Marie Bolund har fått fram information om att kraven för deltagande på täckhundslistan tillkommit genom en motion. För att få mer information om detta får styrelsen avvakta till dess att sekreterarpärmen kommit nya sekreteraren tillhanda. Utskicket till uppfödarna om täckhundslistan är på gång.

- Mälaren officiell: Vi väntar till efter årsmötet.

- Broschyren: Karin Larsson har kontakt med Petra Moudi.

- Återkallande av rosetter: Ingen som har rosetterna har hört av sig. Karin Larsson fortsätter kolla.

- Årets hund tävlingen: Eva Brunström har tillfrågat Mirka Kapanen om hon kan tänka sig att sköta poängräkningen till nästkommande årets hund tävling. Mirka Kapanen har tackat ja till detta och tycker det är helt okey att Anna Borg då är kontrollräknare. Sandra Älverud Sjöström meddelar Anna Borg om detta. Vidare ber Mirka så hemskt mycket om ursäkt för att det blev fel i räkningen för resultatet år 2006. Mirka Kapanen arbetar fram en korrekt version i dagsläget. 

- Present till styrelsen: Karin Larsson undersöker lite kring ett förslag på present. 

- Profilkläder: Då styrelsen idag inte vet hur vår ekonomi kommer att se ut beslutar vi att avvakta med profilkläder till hösten 2007. Karin Larsson meddelar detta till Jenny Taube.

- Webbsida: Pia Widerberg har upprättat en privat webblista för enbart styrelsens medlemmar.

- Mall för presentation: Marie Bolund ber styrelsen att ta bild på sig själva samt skriva ihop en liten text innan den 1:a april. 

- MH mall: Marie Bolund är klar med denna om några dagar.

8. Styrelsepost med etik och moral.
Styrelsen diskuterar etik och moral utåt och inom styrelsen. Styrelsen är väl medveten om att fel har begåtts och är ense om hur förtroendevalda inom styrelsen bör uppträda i framtiden. 


9. Övriga frågor.
Pia Widerberg har sammanställt ett brev till Pinscheruppfödarna i Sverige gällande det internationella samarbete som skall påbörjas. Styrelsen godkänner brevet. 
10. Nästa möte.
Ett telefonmöte tisdagen den 3:e april kl 19:30.
11. Mötet avslutas.


Vid protokollet:

Sandra Älverud Sjöström

Sekreterare

Justeras:

Pia Widerberg

Karin Larsson

Vice Sekreterare

Ordförande
