Pinschersektionen

POSTADRESS: c/o Sandra Älverud Sjöström, Lars Wivallius väg 87, 703 59 Örebro
Protokoll fört vid styrelsemöte nr 04 070403
Närvarande: Karin Larsson, Sandra Älverud Sjöström, Marie Bolund, Emma Björkwall, Stina Willforss, Ulrika Granström och Eva Brunström.

Lämnat återbud: Pia Widerberg
Mötet var ett telefonmöte

1. Mötets öppnande.
2. Godkännande av dagordning.
Godkänd.

3. Ekonomi.
Emma Björkwall har betalat en räkning för SILVI-rosetterna. Nu har sektionen 27 894.49 kr.


4. In- och utgående post.
Ingående:
Från Anna Borg angående Vaccinationskomplikationer (070314)
- Styrelsen beslutar att lämna över en förfrågan till avelskommitén om de kan skriva ihop ett informationsbrev till uppfödarna om att informera sina valpköpare om vaccinationsreaktioner. Vidare skall styrelsen skriva ihop en notis till Notisbladet om att information om vaccinationskomplikationer finns ute på sektionens hemsida. Emma Björkwall åtar sig detta uppdrag och styrelsen får godkänna. I ett senare skede skall styrelsen kontakta Hundsport för att se över möjligheten om att få in en artikel i Hundsport om detta.

Från Anna Borg angående förslag kring arbetet med vaccinationskomplikationer (070316)
- Styrelsen beslutar att ett informationspaket om avel på rasen skall skickas till samtliga nya uppfödare (även de utan kennelnamn) som kommer in på sektionens valphänvisning. Sandra Älverud Sjöström åtar sig ansvaret för att dessa informationspaket skickas ut. Emma Björkwall hjälper henne med utskrifter av dessa. Informationspaketet skall innehålla ett välkomstbrev, RAS, de etiska rekommendationerna samt information om vaccinationsreaktioner. Sandra skall utforma detta välkomstbrev som sedan skall godkännas av styrelsen innan det får användas i informationspaketet. Sandra kontaktar Emma Carle och informerar henne om detta så att Emma kan informera Sandra då nya uppfödare dyker upp. 

Från Stina Willforss angående betalning för MH-figurant utbildning (070320)
- Stina Willfors beviljas bidrag med 1200kr mot uppvisande av kvitto.

Utgående:


5. Kontroll av tidigare möte, vad är gjort/klart.
- World Dog Show: Inget nytt.

– Hälsobaskontakt: Pia Widerberg är ej närvarande.

- Mälarpinschern 2007: Gällande domare för barn med hund så har Ulrika Granström mailat till Lill-Inger Pettersson och tillfrågat henne. Om hon tackar nej skall Ulrika tillfråga någon. Dock bör det ej vara någon som kommer med flera hundar till utställningen. För katalogförsäljningen och nummerlappsutdelningen har Ulrika kontaktat Anna Borg och bett henne om hjälp med att hålla koll på vilka som kommer till utställningen och som har barn/ungdomar som kan vara behjälpliga med detta.

För priser för barn med hund har Ulrika lagt fram fundering och förslag om presentkort på filmstaden kan vara passande. Gällande uppsättningen av utställningen så avvaktar Ulrika med detta till maj månad då hon vet mer om vilka som kommer. 

Inbjudan till Mälarpinschern är utlagd på hemsidan av Marie Bolund. Städning och ihop plock av allt material skall ordnas av Strängnäs BK. Det gemensamma BIS:et kommer vidare information om längre fram. Vi håller kontakt med Dvärgpinscherklubben och Affenpinscherklubben. Anmälningar till mälarpinschern skickas till en särskild mailadress eller hem till Anna Borg. Ansvaret för anmälningarna har Anna Borg samt Sandra Älverud Sjöström. Färdiga kritiklappar från mälarpinschern skall hem till Anna Borg efter utställningen. Om Anna ej finns på plats åtar sig Sandra Älverud Sjöström att se till att Anna får dessa. Ringsekreterarna skall ha betalt på plats kontant. Eva Brunström återkommer till Emma Björkwall om den exakta summan. Emma kommer att finnas på plats på utställningen så hon har hand om betalningen.

Emma Björkwall och Stina Willforss arbetar på ett förslag på tävlingsformen för Trix och hinderbanetävlingen, priserna samt förslag på domare. Karin Larsson skall kontakta Anna Borg för hjälp av rosettbeställning. Marie Bolund arbetar på ett utskick om vandringspriser och hederspriser som ej kommit sektionen tillhanda. Eva Brunström har fått klartecken från två ringsekreterare och fortsätter att leta efter ytterligare två.

Karin Larsson skall ta kontakt med LUPUS för sponsring gällande kritiklappar, nummerlappar och fodersponsor.

- Årets arbetande hund: Emma Björkwall har lagt fram ett förslag för styrelsen. Styrelsen vill ha ett tillägg enligt följande: ”Ett intyg från arrangören krävs för att resultaten skall räknas som giltiga.” Vidare vill styrelsen se poäng även för dem som deltagit i någon tävling samt högre poäng för de som tävlar på elitnivå. När dessa ändringar är gjorda och godkända av styrelsen kan poängräkningen godtas.

- DNA dokumentet: Ulrika Granström har lagt fram ett förslag. Styrelsen läser igenom detta till nästkommande möte.

- Forskning: Pågående

- Täckhundslistan: Pågående.

- Mälaren officiell: Pågående.

- Broschyren: Karin Larsson har informerat Petra Moudi.

- Återkallande av rosetter: Pågående. Är i stort sett klart.

- Årets hund tävlingen: Eva Brunström kontaktar Mirka Kapanen om utskick av den rätta listan.

– Present till avgående styrelsen: Karin Larsson har lagt fram ett förslag som styrelsen godtar. Priser skall dock kollas upp närmare. 

– Profilkläder: Jenny Taube är kontaktad och informerad om att det tas upp till hösten.

- Mall för presentation: Marie Bolund har fått samtliga styrelsemedlemmars presentationer. En mall för detta tas fram under påskhelgen.

- MH mall: Marie Bolund har ordnat en och den ligger ute på sektionens hemsida.

6. Övriga frågor.
Karin Larsson skall skriva ett brev till Dvärgpinscherklubben gällande annonsen om Mälarpinschern. Ulrika Granström undrar vad styrelsen rekommenderar för pris på en pinschervalp. Styrelsen anser att det är upp till var och en av uppfödarna. 

Karin Larsson vill att valkommittén skall utse en uppfödarkommitté vid kommande årsmöte och att detta skall bli något som sker vid varje årsmöte. Styrelsen anser att en uppfödarkommitté behövs. Karin kontaktar valkommittén och informerar dem om detta.

Styrelsen var delvis dåligt informerad om prissättningen för mälarpinschern då arbetsutskottet tog ett snabbt beslut för att få ut annonsen i tidningen. Au förklarade orsaken för hela styrelsen. 

Stina Willforss frågar hur styrelsen ställer sig till MH-nycklar. Styrelsen tycker detta är något som är väl behövligt. Stina undersöker hur en MH-nyckel för vår ras kan tas fram.
7. Nästkommande möte.
Blir den 10:e maj kl 19:30

8. Mötet avslutas.
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