Pinschersektionen

POSTADRESS: c/o Sandra Älverud Sjöström, Lars Wivallius väg 87, 703 59 Örebro
Protokoll fört vid styrelsemöte nr 08 070918
Närvarande: Eva Brunström, Sandra Älverud Sjöström, Emma Björkwall, Pia Widerberg, Marie Bolund och Anna Borg (sammankallande för valberedningen)
Lämnat återbud: Stina Wilforss
Mötet var ett telefonmöte

1. Mötets öppnande.
2. Godkännande av dagordning.
Punkt 4 för valberedningen läggs till. Därefter godkänns dagordningen.

3. Ekonomi.
Sektionen har 39 897.89 kr på kontot. Sektionens domännamn är nu nybetalt. Karin Larssons fullmakt skall avsägas. Eva Brunström ordnar ny fullmakt till sig själv.

4. Valberedningen.
Anna Borg delger styrelsen om situationen inom valberedningen. Anna Borg delger vidare att styrelsen agerat korrekt utifrån de uppgifter som tillhandahållits oss gällande ärenden gentemot valberedningen. Anna Borg kommer att arbeta för att Åsa Gustafsson från Föreningskommitén på SKK skall medverka på valberedningens kommande möte. 

5. In- och utgående post.
Ingående:
Från Claes Hedberg angående: Vandringspriser (070802)
- Claes Hedberg har delgetts det material som han efterfrågar.


Från Claes Hedberg angående: Begäran (070804)
- Delar av de uppgifter som efterfrågas är bordlagda och kan därmed inte lämnas ut. Claes Hedberg är informerad om detta. 


Från Lilla Enebys Kennel angående: Uppfödare Sverige och Finland (070806)
- Styrelsen tackar för materialet.


Från Claes Hedberg angående: Önskan om nyhet på Pinschersektionens hemsida (070809)
- Önskemålet är tillmötesgått.


Från Anna Borg angående: Vandringsprisunderlag (070810)
- Styrelsen tackar för materialet.


Från Karin Larsson angående: Avgående ordförande (070815)
- Läggs till handlingarna.


Från Claes Hedberg angående: Fråga om årsmötesprotokoll 2007-02-04 (070817)
- Anna Borg, som även fått detta inkommande brev från Claes Hedberg själv, har delgett honom om att årsmötet har agerat helt korrekt. 


Från Anna Borg angående: Nästa styrelsemöte (070817)
- Inbjudan har skickats.


Från Claes Hedberg angående: Framställan om deltagande på styrelsemöte (070817)
- Inbjudan har skickats.


Från Chatrine Eklöf angående: Hemställan om deltagande vid styrelsemöte (070817)
- Inbjudan har skickats.


Från SSPK angående: Info från SSPK/SKK (070820)
- Avelskommittén har fått möjlighet att delta på kurs som informeras om i brevet. Övrig information läggs till handlingarna.


Från SSPK angående: Protokoll (070820)
- Läggs till handlingarna.


Från SSPK angående: Stadgarna (070820)
- Läggs till handlingarna.


Från SSPK/SKK angående: Officiell Mälarpinscher (070821)
- Det finns möjlighet att göra Mälarpinschern officiell i framtiden. Utställningssektorn får till uppgift att arbeta för att utbilda utställningsansvariga för att möjliggöra detta.


Från Anna Borg angående: Kurs för webbadministratören (070821)
- Webbadministratören hade ej möjlighet att deltaga på utsatt datum. Styrelsen hoppas på fler liknande kurser.


Från Susanne Nilsson angående: Radannons i Hundsport (070829)
- Styrelsen anser att det inte finns någon anledning till detta då det främst är SKK medlemmar som köper Hundsport och dessa har oftast redan en konkret kontakt till sin rasklubb. Med detta som grund anser styrelsen att det är en onödig kostnad för sektionen.


Från Susanne Nilsson angående: Annons i Hundsport (070829)
- Styrelsen har påbörjat ett arbete för att undersöka möjligheterna för detta.


Från Claes Hedberg angående: För kännedom (070830)
- Läggs till handlingarna.


Från SSPK angående: Notisbladet (070830)
- Läggs till handlingarna.


Från Chatrine Eklöf angående: Avsägande av post (070831)
- Läggs till handlingarna.


Från Karin Larsson angående: Klargörelse (070901)
- Styrelsen har besvarat Karin Larsson.


Från Karin Larsson angående: Träningshelg med Pinscher (070904)
- Eva Brunström tar kontakt med Karin Larsson för mer information.


Från Ulrika Granström angående: Till styrelsemedlemmar och valberedning (070908)
- Läggs till handlingarna.


Från SSPK angående: Annonsplats (070912)
- SSPK vill ha en förfrågan från styrelsen om hur stor annonsplats vi önskar, hur mycket denna skulle kosta, hur mycket Pinschersektionen är villiga att betala själva samt hur mycket sektionen äskar från SSPK. Styrelsen beslutar att äska för att få en helsidesannons i Hundsports julnummer, vilken skulle kosta 19.800 kronor, styrelsen äskar för att få 8.400 kronor för detta ändamål från SSPK. Pia Widerberg skriver samman denna äskning till SSPK.


Från Anna Borg angående: Skrivelser till sektionen (070912)
- Skrivelse med nya statuter för Årets Hund tävlingen: Styrelsen skall noggrant kolla igenom skrivelsen med nya statuter för Årets Utställningshund till nästkommande möte och då ta beslut om att eventuellt anta dessa för utställningsåret 2008.
Skrivelse nr 1 angående täckhundslistan: Styrelsen beslutar att lägga in denna formulering på täckhundslistan – ”Reglerna är fastslagna enligt en motion till årsmötet 200X”. Sandra Älverud Sjöström får till uppgift att ta fram vilket årtal denna motion röstades igenom. Därefter läggs texten ut på täckhundslistan av Marie Bolund.
Skrivelse nr 2 angående texten för mentalitet under sidan ”valphänvisningen”: Styrelsen beslutar att ändra texten till det delar av det förslag som Anna Borg delgett. Vidare lägger vi in en länk till SBK:s sida om MH. Marie Bolund ordnar detta.
Skrivelse nr 3 angående valphänvisningens upplägg gällande exteriören: Styrelsen har i skrivandets stund ingen avsikt att förändra valphänvisningens upplägg. Styrelsen välkomnar förslag men då som motion till årsmötet 2008. Anna Borgs förslag läggs till handlingarna.
Skrivelse nr 4 angående texten för hälsa under sidan ”valphänvisningen”: Styrelsen röstar på frågan och 3 är för och 2 är emot. Marie Bolund lägger in textändringen. 

Från Anna Borg angående: Medverkan på styrelsemötet (070918)
- Läggs till handlingarna.

Utgående:
Till Claes Hedberg angående: Svar om vandringspriser (070802)

Till Emma Carle angående: Fråga om redovisningen på valphänvisningen (070805)

Till Anna Borg angående: Årets utställningshund (070808)

Till Claes Hedberg angående: Svar på begäran (070814)

Till Disciplinnämnden SKK, SSPK och berörd uppfödare angående: Skrivelse (070815)

Till Valberedningen angående: Inbjudan (070823)

Till Claes Hedberg angående: Valberedning (070825)

Till Claes Hedberg angående: Medlemslista (070825)

Till Karin Larsson angående: Svar på klargörelse (070901)

Till Anna Borg angående: Medverkan på styrelsemötet (070914)

6. Valphänvisningen.
Styrelsen har i skrivandets stund ingen avsikt att förändra valphänvisningens upplägg. Styrelsen välkomnar förslag men då som motion till årsmötet 2008. Avelskommittén har haft ett möte gällande valphänvisningen och stödjer styrelsen i detta. Vidare önskar de se ett uppfödarmöte dagen innan årsmötet. Avelskommittén presenterar materialet från sitt uppdrag från senaste styrelsemötet angående undersökning av hur det låg till med de gula markeringarna i valphänvisningen. Statistiken visar att det inte är så många gulmarkeringar och de flesta gulmarkeringarna ligger på hanhunden ålder. 

7. Träningshelg med Pinscher.
Eva Brunström tar kontakt med Karin Larsson för mer information. 

8. Monter - Stora Stockholm.
Styrelsen måste tyvärr tacka nej till att ha en monter på Stora Stockholm pga tidsbrist och avsaknandet av monteransvarig. 


9. Länkar - sektionens hemsida.
Styrelsen måste tyvärr tills vidare plocka bort alla privata länkar på Pinschersektionens hemsida till dess att styrelsen fått tid att sätta sig in i SKK:s webbpolicy. Samtliga i styrelsen skall granska SKK:s webbpolicy i sin helhet till nästkommande styrelsemöte för att anpassa sektionens sida utefter detta. 

10. Lagring av filer.
Styrelsen beslutar att införskaffa ett USB-minne för lagring av material. Sandra Älverud Sjöström gör detta inköp och sektionen står för kostnaden. Materialet inom styrelsen skall lagras efter det att varje styrelseprotokoll har justerats och godkänts.


11.  Smällaruppropet.
Styrelsen är positiv till deltagande i detta. Marie Bolund ordnat detta.


12. Årsmötet.
Pia Widerberg har börjat höra sig för efter lämplig lokal. Det finns en lokal i Eskilstuna som kan vara lämplig. Styrelsen avvaktar till dess att information inkommit gällande olika lokaler. Då Stina Wilforss ej deltar finns ingen information tillgänglig i dagsläget gällande föreläsning i samband med årsmötet.


13. Övrigt.
Styrelsen skall till nästkommande styrelsemöte försöka få fram hur vi vill att ”Pinscherboken” skall vara utformad. Styrelsen skalla ta kontakt med olika rasklubbar som har rasböcker för att få tips och uppslag.

Therese Eriksson kommer att stanna kvar som kontaktperson för Notisbladet fram till nästkommande nummer. Därefter krävs en ny ansvarig för sektionens del till Notisbladet. Styrelsen har förslag på personer som ska tillfrågas för denna post.

SSPK efterfrågar två personer från varje rasring som kan ingå i en kommitté för att påbörja arbetet med raskompendier. Sandra Älverud Sjöström och Stina Wilforss har visat intresse och Sandra tackar idag ja till att vara en av dessa två personer. Eva Brunström skall tillfråga Stina om hon vill vara med. Pia Widerberg lämnade här mötet pga telefonproblem.

Marie Bolund skall sammanställa ett galleri med bilder från Mälarpinschern 2007. Hon skall även ordna en ”designmiss” i menyn på sektionens hemsida. 

Information för uppdateringen av sidan för gåvomedlemskap skall inhämtas från SSPK i slutet på varje månad. Marie Bolund tar kontakt med SSPK om detta. 

Styrelsen diskuterar redovisningen av resultat på resultatsidan på Pinschersektionens hemsida. Emma Björkwall skriver ner ett förslag på gränsdragning för vilka resultat som får presenteras. 

14. Nästa möte.
Blir den 23:e oktober kl 18:30

15. Mötet avslutas.



Vid protokollet:

Sandra Älverud Sjöström

Sekreterare

Justeras:

Eva Brunström

Emma Björkwall
Ordförande

Kassör
