Pinschersektionen

POSTADRESS: c/o Sandra Älverud Sjöström, Lars Wivallius väg 87, 703 59 Örebro
Protokoll fört vid styrelsemöte nr 16 081110
Närvarande: Christer Carle, Sandra Älverud Sjöström, Mirka Kapanen, Emma Björkwall, Sigrid Fogelberg och Sara Wallgren.
Lämnat återbud: Joakim Falk


Mötet var ett telefonmöte

1. Mötets öppnande.
2. Dagordningen. 
Dagordningen godkänns. 

3. Val av justeringsman jämte ordföranden.
Styrelsen väljer Emma Björkwall som justerare. 

4. Föregående protokoll.
Föregående protokoll är under justering. 

5. Ekonomi.
Handkassan är 203.50 kr. Plusgirot är 52 942.26 kr. En månadsavgift från banken har dragits från kontot.

6. In- och utgående post.
Ingående:
Från Jessica Dahlqvist och Heidi Jaakola angående: Årets arbetande hund (081027 x 2, 081028)
- Styrelsen har nu tillsatt två medlemmar som skall sammanställa och vara poängkontrollanter för Årets Arbetande Hund tävlingen. 


Från SKK-SSPK angående: VB: Pressmeddelande (081027)
- Läggs till handlingarna.


Från Christina Ling Larsson angående: SV: Rasmontern Hund 2008 (081028 + 081103)
- Arbetet kring planering av rasmontern fortgår.


Från SKK angående: Fortsatt arbete med RAS (081028)
- Inkommer material angående fortsatt arbete med RAS. Då Pinschersektionen i dagsläget inte har någon avelskommittée får detta bordläggas till efter årsmötet då styrelse är vald och ny AK kan tillsättas.


Från Stina Arvidsson angående: bild (081028+081030+081110)
- Förfrågan om tillstånd att ändra pinschersektionens logga för att göra en dekal. 
Styrelsen kan i dagsläget inte uttala sig om medlemmar i pinschersektionen ska ges möjlighet att omarbeta sektionens logga då sektionen idag inte har upphovsrätten till den. Sandra Älverud Sjöström besvarar Stina.


Från Claes Hedberg, del i SSPKs mentalitetskommitté angående: Byte av exteriörbeskrivningsprotokoll (081028 x 3)
- Det pågår en diskussion kring att eventuellt omarbeta exteriörbeskrivningsprotkollet. Denna diskussion vidarebefordras till sektionens mentalitet kommitté. Sandra Älverud Sjöström vidarebefordrar denna information. 


Från Ted Weiszbach, ordförande i SSPK angående: RE: Byte av exteriörbeskrivningsprotokoll (081028 x 2)
- Det pågår en diskussion kring att eventuellt omarbeta exteriörbeskrivningsprotkollet. Denna diskussion vidarebefordras till sektionens mentalitet kommitté. Sandra Älverud Sjöström vidarebefordrar denna information.


Från Claes Hedberg, sammankallande i Årets Arbetande Hund gruppen angående: Möte? (081029)
- Claes Hedberg ifrågasätter varför han ej tillfrågats till att deltaga på sektionens styrelsemöte eller bjudits in till dialog på annat sätt. Styrelsen för en ständig dialog med Claes i detta ämne genom mailkonversation men Claes vill ej besvara styrelsens mail och vägrar delge styrelsen någon information om arbetet. Claes Hedberg har vidflertalet tidigare tillfällen begärt att endast ha mailkontakt med styrelsemedlemmarna och detta respekterar styrelsen. Av denna anledning har Claes ej blivit inbjuden att delta på styrelsens möten. Sara Wallgren besvarar Claes.


Från Claes Hedberg angående: RE: Publicering kring MP (081029 + 081102)
- Claes Hedberg hävdar att det var styrelsens uppgift att utse en person att tillskriva ett referat till Hundsport gällande WDS circuit utställningen. Styrelsen har dock ej blivit tillsända någon sådan begäran. Sara Wallgren besvarar Claes.


Från Claes Hedberg angående: Stadgevidrig omformning inom styrelsen? (081029)
- Claes Hedberg påpekar att styrelsen gjort en stadgevidrig omformning av styrelsens sammansättning vid Heidi Jaakolas och Pia Widerbergs avgångar. Styrelsen beklagar den felaktiga formuleringen i protokollen och vill göra ett förtydligande att såväl Sigrid Fogelberg och Joakim Falk verkar som ordinarie ersättare till årsmötet för avgångna ledamöter. Sara Wallgren besvarar Claes.


Från Claes Hedberg angående: Protokoll 13 (081029)
- Claes Hedberg efterfrågar besvaranden från styrelsen som står med i protokoll nr 13. Styrelsen vill förtydliga att det vid ett styrelsemöte kan beslutas att en styrelsemedlem skall besvara en inkommande post. Det kan även framgå att en medlem blivit besvarad. Styrelsen vill därför påpeka skillnaden i ”besvarat” och ”skall besvaras”. 

Claes vill även att styrelsen skall justera de enligt honom felaktiga sammanfattningarna gällande hans skrivelser. Styrelsen kan ej korrigera eller omformulera redan justerade protokoll. Styrelsen anser ändock att de sammanfattningar som är gjorda är helt korrekta.

Claes ifrågasätter även varför vissa skrivelser redogörs väldigt utförligt medan andra är väldigt korta. Styrelsen vill påpeka att inte alla inkommande skrivelser är av omfattande art och att många kan vara enbart kort information om ett pågående arbete eller liknande. Styrelsen gör en bedömning vid varje inkommande post huruvida innehållet är av omfattande karaktär och således bör redovisas så. Sara Wallgren besvarar Claes.


Från Claes Hedberg, sammankallande i Årets Arbetande Hund gruppen angående: RE: Årets arbetande hund tävling (081030)
- Claes Hedberg redogör för styrelsens representant i arbetsgruppen hur diskussionerna i arbetet kring reglerna förs fram.


Från Maria Landergaard angående: RE: Byte av exteriörbeskrivningsprotokoll (081030)
- Det pågår en diskussion kring att eventuellt omarbeta exteriörbeskrivningsprotkollet. Denna diskussion vidarebefordras till sektionens mentalitet kommitté. Sandra Älverud Sjöström vidarebefordrar denna information.


Från Emma Björkwall angående: Notisbladet (081031)
- Emma Björkwall avsäger sina åtaganden med Notisbladet från och med nummer 1 2009. Styrelsen tackar Emma för det arbete och den tid hon lagt ner på tidningen.


Från Leena Ekroth angående: Angående krav (081101)
- Leena Ekroth vidhåller sitt ekonomiska krav till sektionen. Styrelsen vidhåller sitt bestridande av detta krav med hänvisning till §14 mom 4 i SKK:s stadgar (http://www.skk.se/pdf/stadgar/SKK_stadgar06.pdf). Styrelsen bestrider således allt betalningsansvar. Christer Carle skickar bestridanden till Leena.


Från Claes Hedberg angående: RE: Attityd från Anna B (081102)
- Claes Hedberg vill göra styrelsen uppmärksamma på att Anna Borg går ut med information gällande reglerna för årets arbetande hund tävlingen. Claes menar också att Anna genom detta förfarande kör över styrelsen. Styrelsen vill påpeka att det är helt fritt för varje enskild medlem att diskutera dessa regler. Styrelsen har ett gott samarbeta med Anna Borg som skapade reglerna och anser sig inte överkörda. Mirka Kapanen besvarar Claes.


Från Claes Hedberg angående: RE: Årets utställningsvalp (081102)
- Claes Hedberg vill göra styrelsen uppmärksamma på att Anna Borg går ut med information gällande reglerna för årets arbetande hund tävlingen. Claes ställer sig frågande till vem det är man skall kontakta för att få korrekta svar. Styrelsen vill påpeka att det är helt fritt för varje enskild medlem att diskutera dessa regler. Styrelsen har ett gott samarbeta med Anna Borg som skapade reglerna men det är styrelsen man skall kontakta för slutgiltiga svar gällande reglerna. Styrelsen kan dock rådgöra med Anna Borg som skapade reglerna. Mirka Kapanen besvarar Claes.


Från Tim Taylor genom SSPK angående: Eurasia utställning i Moskva (081103)
- Tim Taylor har skickat ut information om en gruppresa till Moskva. Sigrid Fogelberg skickar informationen till webbmaster för utläggning på sektionens hemsida.


Från Klackbergsgården angående: Hundutställning på Klackbergsgården (081104)
- Klackbergsgården kommer med erbjudande om tjänster vid anordnande av hundutställningar. Läggs till handlingarna.


Från Karin Larsson angående: Förtjänstehetstecken (081105)
- Karin Larsson har förslag på namn till förtjänstehetstecken. Styrelsen påpekar dock att sista anmälningsdag för såväl förtjänstehetstecken och uppfödarmedalj var 081031. Sara Wallgren besvarar Karin.


Från Bodo Bäckmo, del i grupp för mentalitetskommittén angående: Datakörning SKK (081105)
- Bodo önskar göra en datakörning genom SKK i sitt arbete med att få fram eventuella statistiska skillnader i mentaliteten hos röda respektive svarta pinschrar. Kostnaden för detta skulle vara ca 650 kr per timme och arbetet tros ta 1-2 timmar. Styrelsen beviljar enhälligt kostnader upp till 1500 för detta ändamål. Underlag för kostnaderna skall skickas till styrelsens kassör. Christer Carle besvarar Bodo. Bodo kommer redogöra för arbetet på medlemsmötet dagen innan årsmötet 2009. 


Från SSPK angående: Kallelse till möte för ringordförandena (081106)
- Läggs till handlingarna.


Från Pia Widerberg angående: RE: Rasmontern Hund 2008 (081108)
- Pia Widerberg kan tyvärr ej deltaga i rasmontern på Hund 2008. Styrelsen tackar för visat intresse.


Från Elin & Inger Hjerpe angående: Material från senaste uppfödarmötet (081108)
- Elin och Inger efterfrågar material från senaste uppfödarmötet. Då de båda deltog på det aktuella mötet skall de även tillsändas materialet. Sandra Älverud Sjöström skickar detta. 


Från Claes Hedberg angående: RE: Har skickat ett nytt årsmötesprotokoll (081109)
- Arbetet för att få årsmötesprotokollet justerat fortgår. Claes Hedberg skall se om han har det tidigare frankerade kuvertet kvar hos sig. 


Från Claes Hedberg angående: Resultat - MH (081109)
- Claes önskar att material han tillsänt styrelsen skall tas bort från sektionens hemsida. Då Claes även mailat webbmastern har detta åtgärdats och Claes är besvarad av webbmastern.



Utgående:
Till Heidi Jaakola & Jessica Dahlqvist angående: Årets arbetande hund 2008 (081028)

Till SSPK angående: Förtjänstetecken (081030)

Till Helene Andersson angående: Utställning (081031)

Till Anna Borg angående: Årets XXXX utställningsstatuter (081031)

Till Claes Hedberg angående: RE: Årets valp statuterna (081102)

Till Claes Hedberg angående: RE: Publicering kring Mälaren (081102)

Till Claes Hedberg angående: RE: Anna Borgs attityd (081102)

Till Christina Ling Larsson angående: RE: Rasmontern Hund 2008 (081102 + 081103)

Till Claes Hedberg angående: Har skickat nytt årsmötesprotokoll (081109)

Till Stina Arvidsson angående: RE: bild (081109)

Till Anki Ågren & Joanna Måård: RE: uppfödarmötet (081109)

Till Claes Hedberg, sammankallande i arbetsgruppen för Årets Arbetande Hund angående: Arbetsgruppen för Årets Arbetande Hund (081110)


7. Uppdragslista.
Domarkonferens och raskompendium - Arbetet fortgår. En blänkare har lagts ut på sektionens hemsida med efterlysning av bilder för detta ändamål. 

Mentalitetskommittén – Arbetet fortgår, se tidigare inkommen post. Eventuellt kan det bli aktuellt med ett föredrag från gruppen i samband med årsmötet i februari 2009.

Rasmonter Hund 2008 – Schema för deltagande i rasmontern på Hund 2008 är påbörjat. Arbetet fortlöper bra. Sigrid Fogelberg skickar en blänkare till sektionens webbmaster för utläggning.

Uppfödarkompendium – Arbetet är påbörjat.

Täckhundlistan – Styrelsen kan ej göra några åtgärder på täckhundslistan då det fortfarande endast är Sara Nordin och Ulf Nilsson som justerat årsmötesprotokollet.

8. Årsmötet 2009.
Styrelsen diskuterar förslag på föreläsare till medlemsmötet. Per-Erik Sundgren och Lars Fält skall tillfrågas. Större delen av styrelsen skall försöka att närvara på årsmötet.

9. Mälarpinschern 2009.
Det finns möjlighet att boka en lokal på utställningsplatsen för 2500kr. Styrelsen anser för tillfället att detta inte är aktuellt. Domarfrågan är fortfarande öppen. Förslagna domare är Patric Ragnarson, Hans Almgren och Ove Germundsen.

10. Valphänvisning
Styrelsen anser att valphänvisningens utformning bör diskuteras på det kommande medlemsmötet i februari 2009. 


11.  Stadgar.
Arbetet med stadgarna pågår och diskuterats kontinuerligt på styrelsens forum.


12.  Övriga frågor.
Mirka Kapanen har diskuterat med Dvärgpinscherklubben gällande att hålla i rasspecialerna tillsammans. Dvärgpinscherklubben har för avsikt att från och med 2011 ha sin rasspecial officiell. De skall även ansöka om att få en titel tilldelad till vinnarna på denna utställning och detta skall då gälla från 2009. Detta är något som även pinschersektionen kan ansöka om och denna titel blir då endast gällande inom SSPK.

13.  Nästa möte.
Nästa möte blir den 9 december kl 18:30.

14.  Mötet avslutas.




Vid protokollet:

Sandra Älverud Sjöström 
Sekreterare

Justeras:

Christer Carle

Emma Björkwall
Ordförande

Ledamot
